



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සේනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My No

1492/2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

01/12/2023
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වේයන්ගොඩ පොලිස් වසම

2023.11.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ, තුවාල සහිතව වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කළ පුද්ගලයෙකු සැක කටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට වතුපිටිවල රෝහල් පොලීසියෙන් ලද පණිවිඩයකට අනුව වේයන්ගොඩ පොලීසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ රුක්මනවිල, වල්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ කටුවස්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පිහිටි අවන්හලක් අසල, තියුණු ආයුධයකින් සිදුකරන ලද පහරදීමකින් තුවාල ලබා සිට ඇති අතර වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වේයන්ගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. නිවසක් තුළ සිදුවූ පිපිරීමක් සම්බන්ධව සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - රිදීගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින සවස් කාලයේ රිදීගම පොලිස් වසමේ නිකපිටිය, ගාල්ලවත්ත ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ පිපිරීමක් සිදුව ඇති බවට රිදීගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත රිදීගම පොලීසිය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භකරන ලදී.

මෙම පිපිරීම සම්බන්ධයෙන් පොලීසිය දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශන අනුව පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36,47 හා 72 යන වයස්වල පසුවන දොඩම්ගස්ලන්ද, ගුරුමඩ හා නිකපිටිය යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සිද්ධිය වූ නිවස පැරණි නිවසක් වන අතර එහි වයෝවෘද්ධ පිරිමි පුද්ගලයෙකු පදිංචිව සිට ඇත. පිපිරීම සිදු වූ ස්ථානයේ සේවා නූල් සහ බැරලයක් තිබී පොලීසියට

හමුවී ඇති අතර ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැති බවට සිදු කරනලද විමර්ශන වලදී අනාවරනය වී ඇත. සිද්ධිය වූ ස්ථානයට රජයේ රස පරීක්ෂකවරයා කැඳවා වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු ආරම්භ කර ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 2023.11.30 වන දින රම්බඩගල්ල ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පැය 48ක කාලයක් රඳවා තබාගෙන විමර්ශනය කිරීම සඳහා නියෝග ලබාගෙන රිදීගම පොලිසිය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාම - සිරිපුර පොලිස් වසම.

2023.11.30 වන දින උදෑසන කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ නුවරගල වැවට ජලය සපයන ප්‍රධාන ඇල මාර්ගයෙන් කුඩා ඇල මාර්ගයකට ජලය මුදා හරින සොරොව්වක් අසල දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ නවගහඇල, නුවරගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. ගෙවල්බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දෙහිවල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.30 වන දින දහවල් කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේදී දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත දෙහිවල හා කොහුවෙල පොලිස් ස්ථානයන්ට වාර්ථාවී තිබූ ගෙවල්බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් රැසකට හා පුද්ගලයින්ට නියුතු ආයුධ වලින් පහරදී තුවාල සිදු කිරීම් වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර එක් සැකකරුවෙකු සන්තකයේ තිබී අයිස් මන්ද්‍රවාය ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස වයස අවුරුදු 26 ක් හා 46 ක් වූ කිස්සමහාරාමය හා කොළඹ 14 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී දෙහිවල පොලිස් වසමේ ගෙවල්බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් තුනක් හා පුද්ගලයෙකුට නියුතු ආයුධයකින් ඇත තුවාල සිදුකිරීමක් හා කොහුවෙල පොලිස් වසමේ මුදල් සොරකම් කිරීම් තුනක් හා පුද්ගලයෙකුට නියුතු ආයුධයකින් ඇත තුවාල සිදුකිරීමක් සම්බන්ධව තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුවන් සන්තකයේ තිබී බැංකු කාඩ්පත් අඩංගු මුදල් පසුම්බියක්, පින්තල නඩරාජා පිළිමයක් ඇතුළු පින්තල භාණ්ඩ පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන අද දින අළුයම් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ මෝලවත්ත පාලම අසලදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 540 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 63 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.

2023.11.30 වන දින දහවල් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඉදිගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. දුම්බරියේ ගැටි පුද්ගලයෙකු මියයාම - හබරාදුව පොලිස් වසම.

2023.11.30 වන දින සවස් කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ කොග්ගල පොහොර ගබඩාව ආසන්න දුම්බරිය මාර්ගයේදී මරදාන සිට මාතර දක්වා ධාවනය වූ සීඝ්‍රගාමී දුම්බරියක පුද්ගලයෙකු ගැටි අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන දුවමලලගම, කවුකුරුන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - වේයන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2023.11.30 වන දින උදෑසන කාලයේ වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ වේයන්ගොඩ කලගෙඩිහේන මාර්ගයේදී කලගෙඩිහේන දෙස සිට වේයන්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් හැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන අසල තිබූ ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16 ක් වූ වේයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකි.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.